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Introduction

Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully benefit
from the support that Philips offers, register your product at www.philips.
com/welcome.

General description (Fig. 1)

Setting selector

Precision comb

Epilating head (HP6375 only)
Precision trimmer

Micro shaver (HP6375/HP6373 only)
Protection cap of micro shaver (HP6375/HP6373 only)
On/off slide

Handle

Socket for appliance plug

Setting indicator

Adapter

Appliance plug

Charging light

Cleaning brush

Important

Read this user manual carefully before you use the appliance and save it
for future reference.

ZIrA“—"IomMmmoNw)

Danger
- Make sure the adapter does not get wet.

Warning

- Check if the voltage indicated on the adapter and on the appliance
corresponds to the local mains voltage before you connect the
appliance.

- The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to
replace it with another plug, as this causes a hazardous situation.

- This appliance is not intended for use by persons (including children)
with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of
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ENGLISH 7

experience and knowledge, unless they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance by a person
responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with
the appliance.

Caution

Use, charge and store the appliance at a temperature between 15°C
and 35°C.

Only use the adapter supplied to charge the appliance.

If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the
original type in order to avoid a hazard.

Do not use the appliance when one of the attachments or combs is
damaged or broken as this may cause injury.

Be careful with hot water. Always check if the water is not too hot, to
prevent your hands from getting burnt.

This appliance is only intended for shaving and trimming the bikini
line. Do not use it for another purpose.

Never try to trim your eyelashes.

HP6375 only:When you use the epilating head, keep the running
appliance away from your scalp hair, eyebrows, eyelashes, clothes,
threads, cords, brushes etc. to prevent damage and injuries.

If the appliance is subjected to a major change in temperature,
pressure or humidity, let the appliance acclimatise for 30 minutes
before you use it.

Compliance with standards

This Philips appliance complies with all standards regarding
electromagnetic fields (EMF). If handled properly and according to the
instructions in this user manual, the appliance is safe to use based on
scientific evidence available today.

This appliance complies with the internationally approved safety
regulations and can be safely used in the bath or shower and cleaned
under the tap (Fig. 2).
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8 ENGLISH

Preparing for use

Charging

Charge the appliance for at least 10 hours before you use it for the first
time and after a long period of disuse.

When the appliance is fully charged, it has a cordless operating time of up
to 60 minutes. Do not charge the appliance for more than 24 hours.

The appliance does not run from the mains when the battery is empty.
Make sure the appliance is switched off during charging.

Insert the appliance plug into the appliance (Fig. 3).

Put the adapter in the wall socket.
D The charging light on the adapter goes on to indicate that the
appliance is charging (Fig. 4).

Note:The charging light does not change colour and does not go out when
the appliance is fully charged.

Optimising the lifetime of the rechargeable battery

- Remove the adapter from the wall socket when the battery is fully
charged (which takes 10 hours).

- Do not leave the appliance plugged into the wall socket for more
than 24 hours.

- Discharge the battery completely twice a year by letting the motor
run until it stops.Then fully recharge the battery.

Attaching/detaching attachments

All attachments (epilating head (HP6375 only), precision trimmer
and micro shaver (HP6375/HP6373 only) can be attached and detached
in the same way.

To attach the attachment, push it onto the appliance (Fig. 5).

To detach the attachment, pull it off the appliance. (Fig. 6)
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ENGLISH 9

Using the appliance

Make sure that the appliance is fully charged before you start to use it.
It is not possible to run the appliance from the mains when the battery is
empty.

Note: Do not move the appliance too fast. Make smooth and gentle
movements.

Trimming the bikini line with precision trimmer and
precision comb

Use the precision trimmer with the precision comb to trim your bikini
line.

[El Put the precision trimmer on the appliance (see section ‘Attaching/
detaching attachments’ in chapter ‘Preparing for use’).

Slide the precision comb into the guiding grooves on both sides of
the appliance (Fig. 7).

Press the setting selector (1) and slide the comb upwards or
downwards (2) to set the desired setting (Fig. 8).

D The coloured circle on the handle shows the selected setting.

The table shows which hair lengths you achieve with the different settings.

When you trim for the first time, start at the highest setting (5) to

familiarise yourself with the precision trimmer.

Settings of precision comb

Setting Hair length after trimming

1 2mm
2 4mm
3 6mm
4 8mm
5 10mm
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10 ENGLISH

Push the on/off slide upwards to switch on the appliance.

Move the precision trimmer with the precision comb slowly
through the hair (Fig. 9).

- To trim in the most effective way, move the appliance against the
direction of hair growth.

- Since all hair does not grow in the same direction, you need to move
the appliance in different directions (upward, downward or across).

- Make sure that the flat part of the comb is always fully in contact with
the skin to obtain an even result.

- To make trimming easier; stretch the skin with your free hand during
trimming (Fig. 10).

A Regularly remove cut hair from the comb.
If a lot of hair has accumulated in the comb, remove the comb from the
appliance and blow and/or shake the hair out of it.

Styling with precision trimmer

Use the precision trimmer without the precision comb to style your bikini
line.

Put the precision trimmer (without precision comb) on the
appliance (see section ‘Attaching/detaching attachments’ in chapter
‘Preparing for use’) (Fig. 5).

D Trimming without the precision comb results in a hair length of
approx. 0.6mm.

If necessary, remove the precision comb from the precision
trimmer. (Fig. 11)

Push the on/off slide upwards to switch on the appliance.

Move the appliance towards the desired contour of your bikini line.
Touch the hair lightly with the precision trimmer. (Fig.12)

The trimmer can be applied:

1 with the trimmer teeth pointing straight towards the skin. (Fig. 13)

2 with the flat part of the trimmer pointing straight towards the
skin (Fig. 14)
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ENGLISH 11

You can be as creative as you like when you style your bikini line.You can
even draw and cut out a template, for instance a heart shape, which you
can use to create a personal style.

Note:We advise you not to use the precision trimmer in the shower, because
an even trimming result cannot be guaranteed.

Epilating with epilating head (HP6375 only)

Use the epilating head to epilate your bikini line.

Keep the epilating head away from water.

Do not use the epilating head on irritated skin or skin with varicose
veins, rashes, spots, moles (with hairs) or wounds. People with a
reduced immune response or people who suffer from diabetes mellitus,
haemophilia or immunodeficiency should also consult their doctor first.

Note:Your skin may become a little red and irritated the first few times you
use the epilating head. This phenomenon soon disappears as your skin gets
used to epilation and the hairs that grow back become thinner and softer. If
the irritation does not disappear within 3 days, we advise you to consult your
doctor.

Note:We advise you not to use the epilating head in the shower, because a
good epilating result cannot be guaranteed.

Tip: Epilating is easier just after taking a bath or shower. Make sure your skin
is completely dry when you start epilating.

Put the epilating head on the appliance (see section ‘Attaching/
detaching attachments’ in chapter ‘Preparing for use’).

Push the on/off slide upwards to switch on the appliance.

Place the appliance perpendicularly onto the skin so that the
epilating attachment is in proper contact with the skin.

Stretch the skin with your free hand to make the hairs stand
upright.
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12 ENGLISH

Move the appliance slowly against the direction of hair
growth (Fig. 15).
Do not exert any pressure.

Shaving with micro shaver (HP6375/HP6373 only)

Use the micro shaver to remove stubble along contoured edges of your
bikini line. This allows you to keep your bikini line smooth and well-
defined.

Note: If you do not use the appliance frequently, use the precision trimmer to
shorten longer hairs before you use the micro shaver (see section ‘Styling with
the precision trimmer’in this chapter).

Put the micro shaver on the appliance (see section ‘Attaching/
detaching attachments’ in chapter ‘Preparing for use’).

Remove the protection cap (Fig. 16).
Push the on/off slide upwards to switch on the appliance.

Press the shaving foil gently on the skin and move the appliance
against the direction of hair growth (Fig. 17).

Note:You can also use the micro shaver in the shower.

Never use scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids
such as petrol or acetone to clean the appliance.

Note:The appliance does not need to be lubricated.

Switch off the appliance, pull the adapter out of the wall socket and
pull the appliance plug out of the appliance.

Remove any comb and/or attachment from the appliance.

Blow and/or shake out any hair that has accumulated in the
attachments and/or combs.

Clean the attachments and the combs with the cleaning brush or
under the tap.
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ENGLISH 13

Note:To clean the micro shaver, see section ‘Cleaning the micro shaver’ below.

Clean the adapter and the handle with the cleaning brush or with a
dry cloth.

Keep the adapter dry.
Cleaning the micro shaver (HP6375/HP6373 only)

The shaving foil is very delicate. Handle it carefully. Replace the shaving
unit if the shaving foil is damaged.

Pull the shaving foil unit in the direction of the arrow to remove it
from the bottom part of the micro shaver (Fig. 18).

Clean the cutter and its surroundings and the inside of the shaving
foil unit carefully with the cleaning brush or under the tap.

Replacement

If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original
type in order to avoid a hazard.

Only replace damaged or worn attachments or combs with original
Philips replacement attachments or combs

Philips replacement attachments, combs and adapters are available from
your Philips dealer and authorised Philips service centres.

If you have any difficulties obtaining an adapter or replacement
attachments and combs for the appliance, contact the Philips Consumer
Care Centre in your country (you find its phone number in the
worldwide guarantee leaflet).

Environment

- Do not throw away the appliance with the normal household waste
at the end of its life, but hand it in at an official collection point for
recycling (Fig. 19).

- The built-in rechargeable battery contains substances that may
pollute the environment. Always remove the battery before you
discard and hand in the appliance at an official collection point.
Dispose of the battery at an official collection point for batteries. If
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14 ENGLISH

you have trouble removing the battery, you can also take the
appliance to a Philips service centre. The staff of this centre will
remove the battery for you and will dispose of it in an
environmentally safe way. (Fig. 20)

Remove the adapter from the wall socket and pull the appliance
plug out of the appliance.

Let the appliance run until the motor stops.

If there is an attachment on the handle, remove the attachment.
Pry the inner part out of the housing with a screwdriver. (Fig.21)
Pull the inner part out of the appliance (Fig.22).

A Remove the rechargeable battery from the inner part with a
screwdriver. (Fig.23)

Cut the wires close to the battery with a pair of household
scissors.

Do not connect the appliance to the mains again after you have
removed the rechargeable battery.

Guarantee & service

If you need service or information or if you have a problem, please visit
the Philips website at www.philips.com or contact the Philips Consumer
Care Centre in your country (you find its phone number in the
worldwide guarantee leaflet). If there is no Consumer Care Centre in
your country, go to your local Philips dealer.
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Introduction

Félicitations pour votre achat et bienvenue dans ['univers Philips | Pour
profiter pleinement de I'assistance Philips, enregistrez votre produit sur le
site a I'adresse suivante : www.philips.com/welcome.

Description générale (fig. 1)

Sélecteur

Sabot de précision

Téte d'épilation (HP6375 uniquement)
Tondeuse de précision

Mini rasoir (HP6375/HP6373 uniquement)
Capot de protection du mini rasoir (HP6375/HP6373 uniquement)
Bouton marche/arrét

Poignée

Prise pour la fiche de I'appareil

Indicateur de réglage

Adaptateur

Fiche de I'appareil

Voyant de charge

Brosse de nettoyage

Important

Lisez attentivement ce mode d'emploi avant d'utiliser I'appareil et
conservez-le pour un usage ultérieur

ZIrAR“—"IomMmmoNw)

Danger
- Veillez a ce que I'adaptateur ne soit pas en contact avec de I'eau.

Avertissement

- Avant de brancher I'appareil, vérifiez que la tension indiquée sur
I'adaptateur et I'appareil correspond a la tension secteur locale.

- Ladaptateur contient un transformateur. Afin d'éviter tout accident,
n'essayez pas de remplacer la fiche de l'adaptateur.

- Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes
(notamment des enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou
intellectuelles sont réduites, ou par des personnes manquant
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16 FRANCAIS

d'expérience ou de connaissances, a moins que celles-ci ne soient
sous surveillance ou qu'elles n'aient recu des instructions quant a
['utilisation de I'appareil par une personne responsable de leur
sécurité.

- Veillez a ce que les enfants ne puissent pas jouer avec l'appareil.
Attention

- Utilisez, rechargez et conservez |'appareil a une température
comprise entre 15 °C et 35 °C.

- Utilisez exclusivement |'adaptateur fourni pour charger I'appareil.

- Sil'adaptateur est endommagé, remplacez-le toujours par un
adaptateur de méme type pour éviter tout accident.

- Afin d'éviter tout accident, n'utilisez pas I'appareil si 'un des
accessoires ou des sabots est endommagé ou cassé.

- Veillez a ce que I'eau ne soit pas trop chaude pour ne pas vous briler.

- Cet appareil est congu uniquement pour raser et tailler la zone du
maillot. Ne I'utilisez jamais a d'autres fins.

- N'essayez jamais de couper vos cils avec cet appareil.

- HP6375 uniquement : pour éviter tout dommage ou blessure lorsque
vous utilisez la téte d'épilation, maintenez I'appareil a distance de vos
cheveux, sourcils et cils, vétements, fils, cables, brosses, etc.

- Sil'appareil devait étre soumis a une forte variation de température,
de pression ou d'humidité, laissez-le s'acclimater pendant 30 minutes
avant de ['utiliser.

Conformité aux normes

- Cet appareil Philips est conforme a toutes les normes relatives aux
champs électromagnétiques (CEM). Il répond aux regles de sécurité
établies sur la base des connaissances scientifiques actuelles s'il est
manipulé correctement et conformément aux instructions de ce
mode d'emploi.

- Cet appareil est conforme aux normes internationales de sécurité. Il
peut étre utilisé dans le bain ou sous la douche et nettoyé a I'eau
courante en toute sécurité (fig. 2).
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FRANCAIS 17

Avant l'utilisation

Charge

Chargez I'appareil pendant au moins 10 heures avant la premiere
utilisation ou apres une période prolongée de non-utilisation.

Une fois rechargé, I'appareil dispose d'une autonomie de 60 minutes. Ne
chargez pas cet appareil pendant plus de 24 heures.

L'appareil ne fonctionne pas sur secteur lorsque la batterie est vide.
Arrétez toujours I'appareil avant de le charger.

Insérez la fiche dans I'appareil (fig. 3).

Branchez I'adaptateur sur la prise secteur.
D Le voyant de charge de I'adaptateur s’allume pour indiquer que
I’'appareil est en cours de charge (fig. 4).

Remarque : Le voyant ne s’éteint pas et ne change pas de couleur lorsque la
charge de I'appareil est terminée.

Optimisation de la durée de vie de la batterie
rechargeable

- Retirez I'adaptateur de la prise secteur une fois la batterie
complétement chargée, soit apres environ 10 heures.

- Ne laissez pas I'appareil branché sur secteur pendant plus de
24 heures.

- Déchargez complétement la batterie deux fois par an en laissant
I'appareil fonctionner jusqu'a I'arrét du moteur. Ensuite, rechargez
complétement la batterie.

Fixation et retrait des accessoires

Tous les accessoires (téte d'épilation (HP6375 uniquement), tondeuse de
précision et mini rasoir (HP6375/HP6373 uniquement) peuvent étre fixés
et retirés de la méme facon.

Pour fixer un accessoire, poussez-le sur 'appareil (fig. 5).
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18 FRANCAIS

Pour retirer 'accessoire, tirez dessus pour le séparer de
I'appareil. (fig. 6)

Utilisation de ’appareil

Avant de commencer; assurez-vous que |'appareil est complétement
chargé.

Il n'est pas possible d'utiliser I'appareil directement sur secteur si la
batterie est déchargée.

Remarque : N’effectuez pas de mouvements rapides, mais des mouvements
uniformes et tout en douceur.

Taille du maillot a ’aide de la tondeuse de précision et du
sabot de précision

Pour le maillot, utilisez la tondeuse de précision avec le sabot de précision.

[El Placez la tondeuse de précision sur I'appareil (voir la
section « Fixation et retrait des accessoires » du chapitre « Avant
utilisation »).

Faites glisser le sabot de précision sur les rainures situées sur les
deux cotés de I'appareil (fig. 7).

Appuyez sur le sélecteur (1) et faites glisser le sabot vers le haut
ou vers le bas (2) en fonction de vos préférences (fig. 8).

D Le cercle coloré sur la poignée indique le réglage sélectionné.

Le tableau indique les longueurs que vous pouvez obtenir grace aux

différents réglages.

Si vous utilisez 'appareil pour la premiére fois, commencez par

sélectionner le réglage maximum (5) pour vous familiariser avec la

tondeuse de précision.

Réglages du sabot de précision

Réglage Longueur obtenue

1 2 mm
2 4 mm
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FRANCAIS 19

Réglage Longueur obtenue
3

6 mm
4 8 mm

10 mm

Faites glisser le bouton marche/arrét vers I'avant pour mettre
I'appareil en marche.

Déplacez lentement la tondeuse de précision avec le sabot de
précision sur votre peau (fig. 9).

- Pour obtenir des résultats optimaux, déplacez I'appareil dans le sens
inverse de la pousse des poils.

- Dans la mesure ot les poils ne poussent pas tous dans le méme sens,
vous devez adapter vos mouvements (vers le haut, le bas ou en
travers).

- Assurez-vous que la partie plate du sabot est toujours bien en
contact avec la peau pour obtenir une coupe réguliere.

- Pour faciliter la taille, tendez votre peau avec I'autre main (fig. 10).

A Retirez réguliérement les poils coupés de I'appareil.
Si des poils se sont accumulés dans le sabot, retirez-le et enlevez les poils
en soufflant et/ou en le secouant.

Mise en forme a I’aide de la tondeuse de précision

Utilisez la tondeuse de précision sans le sabot de précision pour faire le
contour du maillot.

Placez la tondeuse de précision (sans le sabot de précision) sur
I'appareil (voir la section « Fixation et retrait des accessoires » du
chapitre « Avant utilisation ») (fig. 5).

D Lorsque vous utilisez la tondeuse de précision sans le sabot de
précision, vous obtenez une longueur d’environ 0,6 mm.

Retirez le sabot de précision de la tondeuse de précision, si
nécessaire. (fig.11)
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20 FRANCAIS

Faites glisser le bouton marche/arrét vers 'avant pour mettre
I’appareil en marche.

Dessinez le contour de maillot souhaité en touchant légérement les
poils avec la tondeuse de précision. (fig. 12)

La tondeuse peut étre utilisée de différentes fagons :

1 les dents de la tondeuse orientés vers la peau ; (fig. 13)

2 la partie plate de la tondeuse orientée vers la peau (fig. 14).

Soyez créative ! Vous pouvez créer un contour et découper un modele,

par exemple en forme de cceur, pour personnaliser la coupe.

Remarque : Nous vous recommandons de ne pas utiliser la tondeuse de

précision sous la douche : les résultats peuvent ne pas étre uniformes.
Epilation a P'aide de la téte d’épilation (HP6375
uniquement)

Utilisez la téte d'épilation pour épiler le maillot.

Tenez la téte d’épilation éloignée de 'eau.

N’utilisez pas la téte d’épilation si votre peau est irritée ou si vous avez
des varices, rougeurs, boutons, grains de beauté (poilus) ou blessures.
De méme, avant la premiére utilisation, les personnes ayant une
immunité réduite ou souffrant de diabéte, d’hémophilie ou
d’immunodéficience doivent consulter leur médecin.

Remarque : Lors des premiéres utilisations, il est possible que la peau
rougisse ou s’irrite légérement. Cette réaction diminuera rapidement : au fur
et a mesure, votre peau s’habituera et la repousse sera plus douce.
Cependant, si lirritation persiste plus de trois jours, consultez votre médecin.

Remarque : Nous vous recommandons de ne pas utiliser la téte d’épilation
sous la douche : les résultats ne sont pas garantis.

Conseil : Les poils sont plus faciles a enlever aprés un bain ou une douche.
Cependant, veillez a ce que votre peau soit complétement séche avant de
commencer I'épilation.

Placez la téte d’épilation sur I'appareil (voir la section « Fixation et

retrait des accessoires » du chapitre « Avant utilisation »).
Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



FRANCAIS 21
Faites glisser le bouton marche/arrét vers I'avant pour mettre
I'appareil en marche.

Placez la téte d’épilation perpendiculairement a la peau de sorte
qu’elle soit toujours en contact avec la peau.

Avec votre main libre, tendez la peau pour redresser les poils.

Déplacez lentement I'appareil dans le sens inverse de la pousse des
poils (fig. 15).
N'exercez aucune pression.

Utilisation du mini rasoir (HP6375/HP6373 uniquement)

Pour éliminer les poils les plus courts et ainsi avoir un maillot impeccable,
utilisez le mini rasoir.

Remarque : Si vous n’utilisez pas Fappareil réguliérement, utilisez la tondeuse
de précision pour couper les poils les plus longs avant d’utiliser la mini
tondeuse (voir la section « Mise en forme a l'aide de la tondeuse de
précision » de ce chapitre).

Placez le mini rasoir sur I'appareil (voir la section « Fixation et
retrait des accessoires » du chapitre « Avant utilisation »).

Retirez le capot de protection (fig. 16).

Faites glisser le bouton marche/arrét vers I'avant pour mettre
I'appareil en marche.

Posez délicatement la grille sur votre peau et déplacez I'appareil
dans le sens inverse de la pousse du poil (fig. 17).

Remarque : Le mini rasoir peut aussi s’utiliser sous la douche.

N’utilisez jamais de tampons a récurer, de produits abrasifs ou de
détergents agressifs tels que de I'essence ou de I'acétone pour nettoyer
I'appareil.

Remarque : L'appareil ne nécessite pas de lubrification.
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22 FRANCAIS

Eteignez I'appareil, débranchez 'adaptateur de la prise secteur et
retirez la fiche de I'appareil.

Retirez le sabot et tout autre accessoire.

Enlevez les poils accumulés dans I'accessoire et/ou les sabots en les
secouant ou en soufflant.

Nettoyez les accessoires et les sabots a I'aide de la brosse de
nettoyage ou sous le robinet.

Remarque : Pour nettoyer le mini rasoir, voir la section « Nettoyage du mini
rasoir » ci-dessous.

Nettoyez I'adaptateur et la poignée a I'aide de la brosse de
nettoyage ou d’un chiffon sec.

Evitez de mouiller I'adaptateur.
Nettoyage du mini rasoir (HP6375/HP6373 uniquement)

La grille est tres fragile. Manipulez-la avec précaution. Remplacez I'unité
de rasage si la grille est endommagée.

Tirez sur la grille dans le sens de la fléche pour la retirer de la
partie inférieure du mini rasoir (fig. 18).

Nettoyez la lame et le compartiment de la grille (a 'intérieur et a
I'extérieur) avec précaution a I'aide d’une brosse de nettoyage ou
sous le robinet.

Remplacement

Si 'adaptateur est endommagé, remplacez-le toujours par un adaptateur
de méme type pour éviter tout accident.

Lorsque vous devez remplacer des accessoires ou sabots endommagés
ou usés, utilisez uniguement des pieces Philips

Vous trouverez ces pieces Philips chez un revendeur ou un

Centre Service Philips agréé.

En cas de difficulté pour obtenir un adaptateur ou un accessoire ou sabot
de rechange pour cet appareil, contactez le Service Consommateurs
Philips de votre pays (vous trouverez le numéro de téléphone dans le
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Environnement

- Lorsqu'il ne fonctionnera plus, ne jetez pas |'appareil avec les ordures
ménageres mais déposez-le a un endroit assigné a cet effet, ou |l
pourra étre recyclé (fig. 19).

- La batterie rechargeable intégrée contient des substances qui peuvent
nuire a I'environnement. Veillez a toujours retirer la batterie avant de
mettre |'appareil au rebut ou de le déposer a un endroit assigné a cet
effet. Déposez la batterie usagée a un endroit assigné a cet effet. Si
Vous n'arrivez pas a retirer la batterie, vous pouvez apporter I'appareil
dans un Centre Service Agréé Philips qui prendra toute |'opération
en charge pour préserver 'environnement. (fig. 20)

Débranchez I'adaptateur de la prise secteur, puis retirez la fiche de
I'appareil.

Faites fonctionner I'appareil jusqu’a I'arrét complet du moteur.
Retirez tout accessoire fixé sur la poignée.

Retirez la partie intérieure du boitier a I'aide d’un
tournevis. (fig.21)

Retirez la partie intérieure de I'appareil (fig. 22).

A Retirez la batterie rechargeable de la partie intérieure a I'aide d’un
tournevis. (fig.23)

Coupez les fils preés de la batterie avec des ciseaux.

Ne branchez pas I'appareil sur le secteur apres avoir retiré la batterie
rechargeable.

Garantie et service

Si vous souhaitez obtenir des informations supplémentaires ou faire
réparer I'appareil, ou si vous rencontrez un probléme, rendez-vous sur le
site Web de Philips a I'adresse www.philips.com ou contactez le Service
Consommateurs Philips de votre pays (vous trouverez le numéro de
téléphone correspondant sur le dépliant de garantie internationale). S'il
n'existe pas de Service Consommateurs Philips dans votre pays,
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Introduction

Félicitations pour votre achat et bienvenue dans ['univers Philips | Pour
profiter pleinement du soutien de Philips, enregistrez votre produit a
I'adresse : www.philips.com/welcome.

Description générale (fig. 1)

Sélecteur de réglage

Peigne de précision

Téte d'épilation (HP6375 seulement)
Taille-favoris de précision

Micro rasoir (HP6375/HP6373 seulement)
Capuchon de protection pour micro rasoir (HP6375/HP6373
seulement)

Bouton coulissant marche/arrét

Poignée

Prise pour la fiche de I'appareil

Indicateur de réglage

Adaptateur

Fiche de I'appareil

Témoin de charge

Brosse de nettoyage

TMOO®)»

ZIrR—"I0

Important

Lisez attentivement ce mode d'emploi avant d'utiliser 'appareil et
conservez-le pour un usage ultérieur.

Danger
- Gardez l'adaptateur au sec.

Mise en garde

- Avant de brancher 'appareil, Vérifiez que la tension indiquée sur
I'adaptateur et I'appareil correspond a celle de I'endroit ou vous vous
trouvez.

- Ladaptateur contient un transformateur. Pour éviter tout accident,
n'essayez pas de remplacer la fiche de I'adaptateur en la coupant.
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Cet appareil ne doit pas étre utilisé par des personnes (incluant des
enfants) avec des capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites, ou qui n'ont pas I'expérience et les connaissances
nécessaires, a moins qu'elles ne soient sous la surveillance d'une
personne responsable de leur sécurité ou qu'elles aient recu de cette
personne des directives concernant ['utilisation de I'appareil.

Les enfants doivent étre surveillés pour s'assurer qu'ils ne s'amusent
pas avec I'appareil.

Avertissement

Conservez I'appareil a une température entre 15 °C et 35 °C.
Utilisez exclusivement I'adaptateur fourni pour charger I'appareil.

Si 'adaptateur est endommagé, remplacez-le toujours par un
adaptateur de méme type pour éviter tout accident.

Afin d'éviter tout accident, n'utilisez pas I'appareil si I'un des
accessoires ou des peignes est endommagé ou cassé.

Attention avec I'eau chaude. Il est important de toujours Vérifier que
I'eau n'est pas trop chaude pour ne pas vous briler les mains.

Cet appareil a été congu pour le rasage et la tonte de la zone du
bikini. Ne ['utilisez jamais a d'autres fins.

N'essayez jamais de couper vos cils avec cet appareil.

HP6375 seulement : lorsque vous utilisez la téte d'épilation, pour
prévenir tout dommage ou toute blessure, maintenez I'appareil a
distance de vos cheveux, de vos sourcils et cils, des vétements, fils,
cables, brosse, etc.

Si 'appareil est soumis a un changement important de température,
de pression ou d'humidité, laissez-le a la température ambiante
pendant 30 minutes avant de ['utiliser:

Conformité aux normes

Cet appareil Philips est conforme a toutes les normes relatives aux
champs électromagnétiques (CEM). Il répond aux regles de sécurité
établies sur la base des connaissances scientifiques actuelles s'il est
manipulé correctement et conformément au présent mode d'emploi.
Cet appareil est conforme aux normes internationales de sécurité. Il
peut étre utilisé dans le bain ou sous la douche et nettoyé a I'eau
courante en toute sécurité (fig. 2).
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Avant l'utilisation

Recharge

Chargez I'appareil pendant au moins 10 heures avant la premiere
utilisation ou apreés une période prolongée de non-utilisation.

Une fois completement rechargé, 'appareil dispose d'une autonomie de
35 minutes. Ne chargez pas cet appareil pendant plus de 24 heures.

L'appareil ne peut étre utilisé s'il est branché sur le secteur lorsque la
pile est déchargée.

Assurez-vous que I'appareil est éteint pendant le chargement.

Insérez la fiche de I'appareil dans I'appareil (fig. 3).

Branchez I'adaptateur dans une prise murale.
D Le voyant de charge de I'adaptateur s’allume pour indiquer que
I'appareil est en cours de charge (fig. 4).

Remarque : Le voyant ne s’éteint pas et ne change pas de couleur lorsque la
charge de I'appareil est terminée.

Optimisez la durée de vie de la pile rechargeable

- Débranchez I'adaptateur de la prise murale une fois la pile
complétement chargée, soit apres environ 10 heures.

- Ne laissez pas I'appareil branché dans la prise de courant murale plus
de 24 heures.

- Déchargez complétement la pile deux fois par an en laissant le
moteur fonctionner jusqu'a ce qu'il s'arréte. Rechargez ensuite
compléetement la pile.

Fixation et retrait des accessoires

Tous les accessoires (téte d'épilation [HP6375 seulement], tondeuse de
précision et micro rasoir [HP6375/HP6373 seulement]) peuvent étre
fixés et retirés de la méme facon.

Pour fixer un accessoire, poussez-le dans I'appareil (fig. 5).

Pour retirer un accessoire, tirez-le. (fig. 6)
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Utilisation de ’appareil

Avant 'emploi, assurez-vous que I'appareil est complétement chargé.
Il n'est pas possible d'utiliser I'appareil directement sur secteur si les
accumulateurs sont completement déchargés.

Remarque : N’effectuez pas de mouvements rapides, mais des mouvements
uniformes et tout en douceur.

Taille de la zone du bikini avec la tondeuse de précision et
le peigne de précision

Utilisez la tondeuse de précision avec le peigne de précision pour tailler la
zone du bikini.

[El Placez la tondeuse de précision sur I'appareil (voir la
section « Fixation et retrait des accessoires » du chapitre « Avant
utilisation »).

Faites glisser le peigne de précision dans les rainures situées des
deux cotés de I'appareil (fig. 7).

Poussez le sélecteur de réglage (1) et faites glisser le peigne vers le
haut ou le bas (2) en fonction de vos préférences (fig. 8).

D Le cercle de couleur situé sur le manche indique le réglage
sélectionné.

Le tableau indique la longueur obtenue en fonction du réglage retenu.

Si vous utilisez 'appareil pour la premiére fois, commencez par

sélectionner le réglage maximal (5) pour vous faire la main.

Réglages du peigne de précision

1 2 mm
2 4 mm
3 6 mm
4 8 mm
5 10 mm
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Faites glisser le bouton coulissant marche/arrét vers le haut pour
mettre I'appareil en marche.

Déplacez lentement la tondeuse de précision et le peigne de
précision sur les cheveux (fig. 9).

- Pour tailler d'une maniére efficace, déplacez la tondeuse dans le sens
inverse de la pousse des poils.

- Dans la mesure ou les cheveux ne poussent pas tous dans le méme
sens, vous devez adapter vos mouvements (vers le haut, le bas ou en
travers).

- Assurez-vous que la partie plate du peigne est toujours bien en
contact avec la peau pour obtenir une coupe réguliere.

- Pour faciliter la taille, tendez la peau avec votre main libre (fig. 10).

A Retirez régulierement les cheveux coupés de I'appareil.
Si des cheveux se sont accumulés dans le peigne, retirez-le et enlevez les
cheveux en soufflant et (ou) en le secouant.

Créer un style avec la tondeuse de précision

Utilisez la tondeuse de précision sans le peigne de précision pour tailler la
zone du bikini.

Placez la tondeuse de précision (sans le peigne de précision) sur
I’'appareil (voir la section « Fixation et retrait des accessoires » du
chapitre « Avant utilisation ») (fig. 5).

D Tailler sans le peigne de précision permet d’obtenir une longueur
de poils d’environ 0,6 mm.

S’il'y a lieu, retirez le peigne de précision de la tondeuse de
précision. (fig.11)

Faites glisser le bouton coulissant marche/arrét vers le haut pour
mettre I'appareil en marche.

Délimitez le contour de la zone du bikini souhaité en touchant les
poils sans appuyer avec la tondeuse de précision. (fig. 12)

On peut se servir de la tondeuse de la maniére suivante :

1 les dents de la tondeuse orientées vers la peau. (fig. 13)

2 la partie plate de la tondeuse orientée vers la peau (fig. 14).
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Soyez créative lorsque vous taillez la zone du bikini | Vous pouvez dessiner
un contour et découper un motif, par exemple un cceur, pour
personnaliser la coupe.

Remarque : Nous vous conseillons de ne pas utiliser la tondeuse de précision
sous la douche, car il est alors difficile d’obtenir une coupe réguliére.

Emploi de la téte d’épilation (HP6375 seulement)

Utilisez la téte d'épilation pour la zone du bikini.

Gardez la téte d’épilation hors de 'eau.

N'utilisez pas la téte d’épilation si votre peau est irritée ou si vous
souffrez de varices, rougeurs, taches de vin (avec pilosité) ou blessures.
Les personnes ayant une immunité réduite ou atteintes du diabete,
d’hémophilie ou d’'immunodéficience doivent consulter leur médecin
avant d’utiliser I'appareil.

Remarque : Lors des premiéres utilisations, il est possible que la peau
rougisse ou s’irrite Iégérement. Cette réaction diminuera rapidement : au fur
et a mesure, votre peau s’habituera et la repousse sera plus douce.
Cependant, si l'irritation persiste plus de trois jours, consultez un médecin.

Remarque : Nous vous conseillons de ne pas utiliser la téte d’épilation sous la
douche, car nous ne pouvons garantir une bonne épilation.

Conseil : L'épilation est plus facile aprés un bain ou une douche. Cependant,
veillez a ce que votre peau soit complétement séche avant de commencer.

Placez la téte d’épilation sur I'appareil (voir la section « Fixation et
retrait des accessoires » du chapitre « Avant utilisation »).

Faites glisser le bouton coulissant marche/arrét vers le haut pour
mettre I'appareil en marche.

Placez I'appareil perpendiculairement a la peau de sorte que la téte
d’épilation soit toujours en contact avec la peau.

Avec votre main libre, tendez la peau pour redresser les poils.
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Déplacez I'appareil lentement dans le sens inverse de la pousse des
poils (fig. 15).
N'exercez aucune pression.

Utilisation du micro rasoir (HP6375/HP6373 seulement)

Utilisez le micro rasoir pour enlever les poils logés sur les contours de la
zone du bikini. Cela vous permet de garder la zone du bikini lisse et bien
définie.

Remarque : Si vous n’utilisez pas souvent I'appareil, utilisez la tondeuse de
précision pour raccourcir les poils les plus longs avant de vous servir du micro
rasoir (voir la section « Créer un style avec la tondeuse de précision » de ce
chapitre).

Placez le micro rasoir sur I'appareil (voir la section « Fixation et
retrait des accessoires » du chapitre « Avant utilisation »).

Retirez le capuchon de protection (fig. 16).

Faites glisser le bouton coulissant marche/arrét vers le haut pour
mettre I'appareil en marche.

Appuyez doucement la grille de téte de rasage sur la peau et
déplacez I'appareil dans le sens inverse de la pousse des
poils (fig. 17).

Remarque : Le micro rasoir peut aussi s’utiliser sous la douche.

N'utilisez jamais de tampons a récurer, de nettoyants abrasifs ou de
produits puissants tels que de I'essence ou de 'acétone pour nettoyer
I'appareil.

Remarque : Lappareil ne nécessite pas de lubrification.

Eteignez I'appareil, débranchez I'adaptateur de la prise murale et
retirez la fiche de I'appareil.

Retirez le peigne et tout autre accessoire.
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Enlevez les poils accumulés dans I'accessoire et (ou) les peignes en
les secouant ou en soufflant.

Nettoyez les accessoires et les peignes avec la brosse de nettoyage
ou sous le robinet.

Remarque : Pour nettoyer le micro rasoir, voir la section « Nettoyage du micro
rasoir » ci-dessous.

Nettoyez I'adaptateur et le manche avec la brosse de nettoyage ou
un chiffon sec.

Evitez de mouiller 'adaptateur.
Nettoyage du micro rasoir (HP6375/HP6373 seulement)

La grille de rasage est tres fragile. Manipulez-la avec précaution.
Remplacez l'unité de rasage si la grille est endommageée.

Tirez la grille de rasage dans le sens de la fleche pour la retirer de
la partie inférieure du micro rasoir (fig. 18).

Nettoyez soigneusement la lame et son pourtour ainsi que
Pintérieur de la grille de rasage avec une brosse de nettoyage ou
sous le robinet.

Remplacement

Si 'adaptateur est endommagé, remplacez-le toujours par un adaptateur
de méme type pour éviter tout accident.

Lorsque vous devez remplacer des accessoires ou peignes endommagés
ou usés, utilisez uniquement des pieces Philips.

Vous trouverez ces pieces Philips chez un revendeur ou un

Centre Service Philips agréé.

En cas de difficulté d'obtention d'un adaptateur ou d'un accessoire ou
peigne de remplacement, contactez le Service Consommateurs Philips de
votre pays (vous trouverez ce numéro de téléphone dans le dépliant de
garantie internationale).
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Environnement

- Lorsqu'il ne fonctionnera plus, ne jetez pas |'appareil avec les ordures
ménageres mais déposez-le plutdt dans un endroit prévu a cet effet
afin qu'il soit recyclé (fig. 19).

- La pile rechargeable intégrée contient des substances qui peuvent
nuire a I'environnement. Veillez a toujours retirer la pile avant de
mettre le rasoir au rebut ou de le déposer a un endroit assigné a cet
effet. Déposez la pile usagée a un endroit assigné a cet effet. Si vous
n'arrivez pas a retirer la pile, vous pouvez apporter le rasoir dans un
Centre de service agréé Philips, qui prendra toute I'opération en
charge pour préserver I'environnement. (fig. 20)

Débranchez le chargeur de la prise murale et enlevez la fiche de
I'appareil.

Laissez-le en marche jusqu’a 'arrét complet du moteur.

S’il y a un accessoire sur le manche, retirez-le.

Retirez la partie intérieure du boitier avec un tournevis. (fig. 21)
Retirez la partie intérieure de I'appareil (fig. 22).

A Retirez la pile rechargeable de la partie intérieure avec un
tournevis. (fig. 23)

Coupez les fils pres de la pile avec des ciseaux.

Ne branchez pas I'appareil sur le secteur aprés avoir retiré la pile
rechargeable.

Garantie et service

Si vous souhaitez obtenir des informations supplémentaires ou faire
réparer I'appareil, ou si vous rencontrez un probléme, rendez-vous sur le
site Web de Philips a I'adresse www.philips.com ou contactez le

Service Consommateurs Philips de votre pays (vous trouverez le numéro
de téléphone correspondant sur le dépliant de garantie internationale).
S'il n'existe pas de Service Consommateurs Philips dans votre pays,
renseignez-vous aupres de votre revendeur Philips local.
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